



## **OBRAZAC ZA PRIJAVU PRIMJERA DOBRE PRAKSE UKLJUČIVANJA JAVNOSTI U ODLUČIVANJE**

### Uvod

Sudjelovanje javnosti u odlučivanju temeljni je element transparentnog i na građane usmjerenog javnog upravljanja. Ono je i oblik komunikacije između politike, javne uprave i građana, koji tako iskazuju interes za zajedničkim radom na ostvarivanju dobrobiti za zajednicu. Podrška građana omogućava i lakšu provedbu usvojenih odluka. Vrlo je važno da prilikom objave mogućnosti uključivanja u raspravu o prijedlogu neke odluke građani znaju i koji im je "manevarski prostor" dan, odnosno o čemu mogu a o čemu ne mogu odlučivati. Pri tome, naravno, građane treba uključivati u što ranijim fazama odlučivanja, kada su mnoge opcije otvorene i kada je mogućnost utjecaja na konačnu odluku veći. Jedino se na taj način može ostvariti smislenost cijelog postupka a javna uprava pridobiti povjerenje građana. Pored toga, primjedbe ili zabrinutost građana treba ozbiljno razmotriti. Najveća je greška što se kod nas građane uključuje u kasnim fazama, kada su sve važne odluke o nekom planu ili programu već donesene i kada više ne postoji mogućnost za neke bitnije izmjene. To je i razlog zbog kojeg se uobičajeno svi komentari i primjedbe javnosti odbijaju.

Vrijeme koje se daje javnosti za sudjelovanje od presudne je važnosti. Građani moraju imati dovoljno vremena da se informiraju i da se uključe u sudjelovanje. Puko objavljivanje informacije na internetu nema ni izdaleka tako pozitivne rezultate kao direktno pozivanje prepoznate zainteresirane javnosti ili višestruke prezentacije studije, plana ili programa. Rano uključivanje javnosti znači konzultacije s građanima u fazi pripreme prijedloga nekog dokumenta, dakle prije neke formalne javne rasprave na kraju postupka, kada je kasno za značajnije promjene. Mjesec dana je minimalni rok za javnu raspravu, a mnoge europske zemlje taj rok značajno produljuju (od 6 do 12 tjedana). Često se u praksi javne rasprave organiziraju u vrijeme godišnjih odmora ili praznika, što građani već prepoznaju kao najlakši način da se formalno ispoštuje zakon, a u stvarnosti osujeti širi angažman javnosti oko kontroverznih tema. Ako se javna rasprava u vrijeme praznika ne može izbjeći, onda se ona mora produljiti.

Sudjelovanje javnosti u odlučivanju naročito se preporuča u situacijama u kojima veliki broj građana iskazuje interes za predmet odlučivanja, u slučajevima u kojima je tema odlučivanja kontroverzna ili u onima u kojima se želi postići široko razumijevanje teme i veću kvalitetu rezultata.

Od velike je važnosti da cijeli postupak bude transparentan i da o njemu postoji trag lako dostupan svima na internetu. Stoga je nužno izvještaje o provedenim javnim raspravama sa svim komentarima i primjedbama javnosti objavljivati. Arhivi tih podataka moraju biti dostupni on-line kako bi se građanima omogućio kasniji nadzor nad provedbom donesenih odluka, tj. usporedba usvojenih odluka sa stvarnim stanjem u praksi.



Molimo vas da ispunjeni obrazac dostavite isključivo elektroničkom poštom na adresu [ivan.divkovic@zelena-istra.hr](mailto:ivan.divkovic@zelena-istra.hr) najkasnije do 20. rujna 2014. Prijave pristigle nakon navedenog roka neće se ocjenjivati.

Projektini tim će do 27. rujna 2014. procijeniti pristigle prijave, odabrati primjer najbolje prakse sudjelovanja javnosti u odlučivanju i o tome obavijestiti medije.

Za dodatne informacije: [dusica.radojcic@zelena-istra.hr](mailto:dusica.radojcic@zelena-istra.hr), 052 / 506 065 , 098 /18 18 640



Podaci o prijavitelju

Ime/naziv prijavitelja: GRAD PAZIN

Adresa: Družbe sv. Ćirila i Metoda 10, 52 000 Pazin

Telefon i e-mail adresa: 052 624 111; [ured.grada@pazin.hr](mailto:ured.grada@pazin.hr)<<mailto:ured.grada@pazin.hr>>

Osoba za kontakt, telefon i e-mail adresa : Maja Stranić-Grah, 052 635 100;

[maja.stranic-grah@pazin.hr](mailto:maja.stranic-grah@pazin.hr)<<mailto:maja.stranic-grah@pazin.hr>>

Pitanja:

**1. Na što se odnosilo odlučivanje (plan, program, strategija, zakonski akt, odlučivanje o komunalnim akcijama itd.) ?:**

Riječ je o participativnom donošenju gradskoga proračuna, odnosno utjecaju građana na gradski proračun, kroz:

- \* edukaciju i informiranje građana,
- \* odlučivanje o malim komunalnim akcijama na području svih mjesnih odbora Grada Pazina (glasanje o najpotrebnijoj maloj komunalnoj akciji koja će se u narednoj godini financirati iz gradskog proračuna),
- \* rasprave o četiri fokusirane sektorske rasprave (socijalna skrb i zdravstvo; kultura i turizam; ekonomija, poduzetništvo i turizam; obrazovanje i sport) kojima je cilj prikupiti mišljenja zainteresirane i stručne javnosti po pojedinim sektorima te formulirati preporuke za pripremu proračuna 2015.(mogu biti i dugoročne)
- \* opću raspravu o gradskom proračunu između dva čitanja.



**2. Jeste li znali prije samog uključivanja javnosti što se njime željelo postići odnosno što je cilj uključivanja javnosti u postupak odlučivanja (ako da, navedite cilj)?:**

Da. Cilj je da se u proces donošenja gradskog proračuna za 2015. godinu aktivnije uključe građani i javnost Pazina. Proces donošenja proračuna Grada Pazina za 2015. godinu poslužit će kao platforma za razvoj i testiranje inovativnog modela za praktičnu primjenu Kodeksa savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja zakona, drugih propisa i akata, s krajnjim ciljem prijenosa tog modela drugim zainteresiranim jedinicama lokalne samouprave i organizacijama civilnoga društva.

**3. Jeste li građanima dali do znanja o čemu se mogu izjasniti, a što je zadano i ne može se mijenjati kako bi izbjegli nerealna očekivanja (ako da, opišite)?**

Da. Na početku projekta kroz predstavljanje projekta mjesnim odborima, vijećnicima, ravnateljima javnih institucija; potom i medijima.

Građane smo s projektom i njihovom ulogom u projektu upoznali kroz:

- \* web stranicu projekta [www.proracun.pazin.hr](http://www.proracun.pazin.hr)<<http://www.proracun.pazin.hr>>, gradsku web stranicu [www.pazin.hr](http://www.pazin.hr)<<http://www.pazin.hr>>, [www.ipazin.net](http://www.ipazin.net)<<http://www.ipazin.net>> te partnerske web stranice;

- \* kroz najavni video projekta koji je osim na web stranicama i susretima uživo, dijeljen i putem društvenih mreža:

- \* kroz brošuru koja je dijeljena kroz mjesne odbore te osobno od strane tima projekta i volontera (po domaćinstvima i okupljalištima građana - doktori, marketi i sl.)

- \* kroz radio i TV emisije; te radio najave (za prikupljanje prijedoga komunalnih akcija, ali i kao poziv na tribine)

- \* kroz gradski forum: [www.pazin.net/forum](http://www.pazin.net/forum)<<http://www.pazin.net>>

- \* kroz plakate postavljane po mjesnim odborima kao poziv na sudjelovanje na tribinama...

- \* kroz osobne kontakte i uvodne riječi na raspravama.



Svugdje je jasno rečeno koje su faze projekta, kako građani mogu sudjelovati u kojoj fazi i koje su im mogućnosti odlučivanja (npr. da su male komunalne akcije vrijednosti do 25.000 kuna, kakve prijedloge građani mogu slati, odnosno kakvi će se prijedlozi uzimati u obzir.) Na javnim raspravama, na samom početku, prisutnim građanima se pojašnjava proces donošenja Proračuna Grada Pazina, ali i sustava prihoda i rashoda odnosno kako se proračun puni i na koji način se prihodi mogu trošiti. Posebno je naglašeno o kojem dijelu proračuna raspravljaju kada govore o malim komunalnim akcijama, pojašnjava se princip izbora komunalne akcije (nakon argumentirane rasprave, glasa se na listićima). Nakon toga, rasprava se može produljiti na temu velikih komunalnih akcija koje će ući u zapisnik, s kojim će se konzultirati nadležni gradski odjeli prilikom izrade Prijedloga nacrtu proračuna.

**4. Jeste li građanima objasnili razlog i pozadinu donošenja odluke / plana / programa? Jeste li objasnili što se postiže donošenjem odluke/plana/programa (ako da, opišite)?**

Na web stranicama, u brošuri i pred medijima predstavljen je model participativnog budžetiranja (kako je nastao, zbog čega, koje su prednosti). Na javnim raspravama, na samom početku, prisutnim građanima se daje isti uvod, uz dodatno pojašnjenje procesa donošenja Proračuna Grada Pazina, ali i sustava prihoda i rashoda odnosno kako se proračun puni i na koji način se prihodi mogu trošiti.

**5. Jeste li građanima na raspolaganje stavili ime osobe i kontakt radi dodatnih informacija o postupku sudjelovanja i samom predmetu odlučivanja?**

Da, na web stranicama projekta stoji ime i kontakt osoba kojima se mogu obratiti u slučaju dodatnih informacija; na brošuri stoji kontakt na koji mogu poslati zahtjeve i upite; na prezentacijama na tribinama daje im se ime osoba i kontakte gdje mogu dobiti informacije o različitim područjima.



## **6. Obuhvaćena populacija:**

Ovim projektom obuhvaćeni su svi građani Grada Pazina. Riječ je o oko 8.600 stanovnika.

Na kraju projekta ovo iskustvo planira se prenijeti drugim gradovima i OCD-ima te će indirektno zahvaćena populacija na kraju biti mnogo značajnija.

## **7. Period javne rasprave / mogućnosti za uključivanje građana u odlučivanje:**

U vremenu od 17. lipnja do 15. kolovoza 2014. građani su mogli dostavljati svoje prijedloge za male komunalne akcije. Od 16. rujna do 01. listopada odvijaju se javne rasprave po mjesnim odborima. Svaka javna rasprava uz moderiranje traje oko 1.30h. Popis termina za sve javne rasprave objavljen je 12. rujna na svim web stranicama projekta i partnera, na društvenim mrežama, a sve se javne rasprave putem radija, plakata po svim selima, i drugih medija dodatno najavljuju najmanje 4 dana prije rasprave.

Sektorske javne rasprave u listopadu najavljuju se od početka projekta iako termin za njih još nije određen.

## **8. Jeste li produljili javnu raspravu u slučaju da se period poklapao s praznicima ili godišnjim odmorima?**

Prilikom planiranja aktivnosti vodili smo računa o terminima praznika, ali i zakonskog roka i mogućnosti za utjecanje na donošenje proračuna. Upravo zbog djelomičnog preklapanja sa praznicima najave smo iznijeli već u lipnju, i ostavili rok od 40 dana za prijave prijedloga (do 31.07.). Taj rok produžili smo za još 15 dana uz dodatno animiranje građana na aktiviranje, zbog nekih mjesnih odbora iz koji je došao manji broj prijedloga.

Javne rasprave raspoređene su u rujan i listopad, vodeći računa o početku školske godine. U danu su rasprave raspoređene u kasnije popodneve sate kako bi građani stigli nakon posla i eventualnih obaveza u polju u ruralnim krajevima budući da se većina mjesnih odbora na području Grada Pazina nalazi u ruralnom području.

## **9. Primjenjene metode informiranja javnosti o mogućnosti uključivanja u raspravu / konzultacije/ diskusiju:**



Press konferencije – objave u tiskanim i drugim medijima,

nastup u emisijama na tv i radiju,

radio jingl i čitane obavijesti,

TV telop i TV reportaže,

društvene mreže,

Sastanci sa predstavnicima mjesnih odbora i gradskim vijećnicima kako bi oni informirali građane na svojim područjima,

Web nositelja projekta, web partnera, web projekta, web portal [iPazin.net](http://iPazin.net) i Forum na istom portalu,

Leci – ukupno 5000 komada - distribuirani po svim mjesnim odborima na mjestima okupljanja građana, u poštanskim sandučićima,

Plakati – ukupno 500 komada distribuirani po svim mjesnim odborima na oglasnim pločama, mjestima okupljanja građana, i mjestima iz kojih su stigle prijave.

#### **10. Jeste li identificirali zainteresiranu javnost i poziv na javnu raspravu uputili direktno elektroničkom ili običnom poštom?**

Jesmo. Uz javne obavijesti direktno smo komunicirali (osobno, telefonom i e-mailom) sa predsjednicima vijeća mjesnih odbora. Uz to, svim predlagateljima koji su prijave poslali e-mailom (većina prijava je stigla mailom ili uz posredovanje vijećnika mjesnih odbora) uzvratili smo e-mail poruku sa obavijesti o terminu održavanja javne rasprave u njihovom mjesnom odboru.

#### **11. Metode i instrumenti sudjelovanja građana (ankete, intervjui, konzultacije, radne grupe, mogućnost slanja pisanih primjedbi, okrugli stolovi itd.):**

Građani su u ovom projektu mogli sudjelovati na više načina. Kroz slanje zahtjeva za male komunalne akcije; kroz raspravu na forumu te raspravu a potom i glasanje o malim komunalnim akcijama na tribinama; kroz ispunjavanje evaluacijskih upitnika na tribinama;



kroz raspravu na ostalim tribinama (sa svake tribine sačinjava se zapisnik koji se upućuje MO-ima, gradskim vijećnicima i gradonačelniku, tako niti jedan prijedlog ne ostane nezabilježen).

## **12. Na temelju čega ste donijeli odluku o metodi uključivanja građana u odlučivanje?:**

Na temelju želje da provedemo model participativnog budžetiranja u Pazinu te na temelju iskustva da je takav model besmisleno provoditi ukoliko se građanima ne da i stvarna moć odlučivanja o konkretnim sredstvima.

Ulaskom u projekt zajedno smo s našim partnerima (udrugom Gong, Društvom „Naša djeca“ Pazin, Institutom za javne financije te Udrugom gradova) postavili pravila po kojima će građani direktno moći odlučivati o komunalnim akcijama, a da bi javnim raspravama dali dodatnu snagu zajednički smo odlučili da će komunalne akcije koje građani izglasaju ući u Proračuna Grada Pazina za 2015. godinu, u vrijednosti od 300.000 kuna.

Tijekom tribina, u slučaju promjene pravila glasanja ili dnevnog reda, od građana tražimo da o tome prethodno glasaju radi legitimiteta procesa.

## **13. Tko je sudjelovao i kako i u kojim fazama planiranja (broj građana, organizacija, primjedbi i slično):**

Ukoliko je riječ o planiranju cijelog projekta participativnog budžetiranja, onda je odgovor da su u njegovom planiranju sudjelovali svi partneri (Gong, Grad Pazin, Društvo Naša Djeca) te suradnici (Institut za javne financije i Udruga gradova) i to u dvije faze, u fazi pisanja projekta i u fazi planiranja detaljne izvedbe na početku projekta. No, i drugi suradnici i dionici imali su prilike dati svoje komentare, primjedbe i savjete, od mjesnih odbora (pa je tako na prijedlog predsjednice MO Pazin, za taj mjesni odbor tijekom projekta isplanirano više tribina od prvotne jedne zbog veličine MO-a), preko gradonačelnika i gradskih službenika (oko timeline-a, promocije itd.), suradnika na izradi te moderiranju stranice i foruma (tehnički, sadržajni i procesni inputi), do udruga i javnih institucija na predstavljanju projekta (način oglašavanja i sl.). Budući da Grad Pazin ima Povelju o suradnji Grada Pazina i organizacija civilnog društva te Odbor za koordinaciju navedene Povelje, udruge se uključuju u sve aspekte njihovog funkcioniranja – kulture, socijalne skrbi i zdravstva, odgoja i obrazovanja, sporta te ostalih udruga (poljoprivreda, zaštita okoliša, branitelji i druge). U fazi predstavljanja projekta i mogućnosti planiranja sudjelovalo je oko 35 različitih dionika, a na razini mjesnih odbora njih sedam (od ukupno





12) koji su se odazvali. Međutim, intencija sektorskih rasprava je uključivanje i onih dionika koji često ostaju zapostavljeni - profitni sektor, odnosno, gospodarstvenici, poduzetnici i obrtnici.

Ukoliko je riječ o planiranju gradskog proračuna, onda se on planira na više razina: kroz ovaj projekt od strane građana (već objašnjeno), kroz poziv Grada za podnošenje prijedloga programa javnih potreba, odnosno kroz komunikaciju Grada s mjesnim odborima, organizacijama civilnoga društva i javnih institucija.

#### **14. Najvažniji inputi/komentari/ primjedbe javnosti**

Dosadašnji inputi javnosti odnosili su se na rok za javljanje građana s prijedlozima komunalnih akcija pa je odlučeno da će se rok produljiti za još 15 dana. Nadalje, građani su prijavljivali male, ali i velike akcije te je radni tim u Gradu odlučio da će sve zahtjeve građana uzeti u obzir prilikom obrade i predstavljanja, odnosno obrazlaganja tih zahtjeva na tribinama. Tako do sada niti jedan zahtjev građana nije ostao neobrazložen (npr. planira li se u nekom drugom dijelu proračuna, je li u planu i kad, ako ne, zašto ne, odnosno koji su problemi povezani s tim). Na tribinama, nakon izglasavanja malih komunalnih akcija, građanima se otvara prostor da razgovaraju o drugim problemima koji ih tište pa se rasprave završavaju i zaključcima koje nismo prethodno planirali u projektu (npr. MO Stari Pazin odlučio je da žele zbor građana na temu kanalizacije pa je taj zaključak ušao u zapisnik same rasprave koji će biti poslan na MO, vijećnike i gradonačelnika te objavljen javno na stranicama projekta).

#### **15. Glavna mišljenja/komentari/ primjedbe javnosti koje su usvojene i postale dijelom konačne odluke:**

Svako izglasavanje male komunalne akcije na raspravi u svakom MO postaje konačna odluka koja ulazi u proračun Grada Pazina za 2015. godinu.

Svako izglasavanje neke druge odluke prisutnih građana na javnoj raspravi (npr. gore navedeni primjer oko zbora građana na temu kanalizacije) ulazi u zapisnik koji se šalje na MO, vijećnike, gradonačelnika te objavljuje javno na stranicama projekta.

#### **16. Jeste li sudionike u javnoj raspravi obavijestili o konačnoj odluci / planu / propisu i razlozima za usvajanje / neusvajanje pristiglih komentara / primjedbi / mišljenja?**



Kao što smo naveli u odgovoru na pitanje broj 14., radni tim projekta odlučio je da niti jedan zahtjev građana ne smije biti neobrazložen, unatoč tome što ne spada u malu komunalnu akciju. Svaki prijedlog građana razmotren je od strane radnog tima u Gradu (visina troškova, status zahtjeva - je li možda već uključen u proračun ili se namjerava uključiti u određenom razdoblju; pravni, lokacijski, sadržajni i drugi problemi itd.) Svaki zahtjev je na terenu fotografiran, pa predstavnica Grada na javnim raspravama održava prezentaciju sastavljenu od slajdova na kojima se nalazi zahtjev građana, fotografija prostora na koji se veže zahtjev i obrazloženje.

Građanima se dodatno obrazlaže zašto na javnoj raspravi glasaju samo o malim komunalnim akcijama te ih se upućuje kako mogu svoje druge zahtjeve, one veće, "progurati" u proračun (kroz mjesni odbor, kroz zagovaranje vijećnika) ili financirati na druge načine (kroz javljanje na natječaj, javne akcije i sl.).

**17. Jeste li izvještaj o provedenoj javnoj raspravi s pristiglim komentarima i obrazloženom konačnom odlukom objavili na internetu? (ako da, upišite poveznicu na dokument radi provjere)**

Da, nakon javnih rasprava objavljuje se novinarski tekst (primjer, koji se objavljuje na web stranicama Grada (<http://www.pazin.hr/index.php?id=0,2424,0,0,1,0>; <http://www.pazin.hr/index.php?id=0,2428,0,0,1,0>) <<http://www.pazin.hr/index.php?id=0,2428,0,0,1,0>> te iPazina, ali i zapisnik koji se javno objavljuje na forumu (primjer: <http://www.ipazin.net/forum/index.php/topic,141.0.html>) te šalje mjesnim odborima, vijećnicima i gradonačelniku.

Sve se objavljuje na web stranicama projekta [www.proracun.pazin.hr](http://www.proracun.pazin.hr) <<http://www.proracun.pazin.hr>>

**18. Opišite najvažnije rezultate uključivanja javnosti u postupak odlučivanja u opisanom slučaju:**

Najvažniji rezultat je taj da će se sredstva utrošiti na stvarne potrebe građana, odnosno na ono što većina građana smatra najvažnijom malom komunalnom akcijom. Također, građani se identificiraju s prijedlozima komunalnih akcija, stalo im je da ih se što više provede za ista sredstva, pa se znaju obavezati na volonterski rad i doprinos zajednice (primjer Zabrežani, nije prošao prijedlog da se zamijeni autobusna stanica kod sela Drndići pa su prisutni građani predložili da se uštedi na usvojenim prijedlozima i nađu sredstva



Također, uočili smo da kod građana postoji interes za racionalno trošenje javnih sredstava, s obzirom da sami vrlo često promišljaju i predlažu isplativije i racionalnije varijante rješavanja problema. Kod glasanja za komunalne akcije uočena je solidarnost prema onim akcijama koje predlagatelji argumentirano i emotivno obrazlažu. Primjerice, jedna je predstanica MO-a zastupala građane jedne ulice i tražila rasvjetno tijelo, "jednu jedeinu lampadinu koju traže i čekaju već 15 godina da im djeca ne idu po škurome". Iako nikoga od tih građana nije bilo na raspravi, ostali građani su, između velikog broja prijedloga, prvenstvo dali upravo tom prijedlogu.

Dugoročni rezultati su i informiraniji i aktivniji građani, odnosno građani upoznati s dokumentom i procesom njegove izrade, ali i sa svojom ulogom u tom procesu, a shodno tome, i u društvu.

### **19. Jeste li javnostu uključili u postupak nadzora nad provedbom usvijenog plana/programa/odluke i kako?**

Na kraju projekta u planu je formiranje Građanskog odbora koji će nadzirati provedbu izglasanih malih komunalnih akcija u 2015. godini.

Monitoring uključenja ostalih prijedloga građana u proračun vršit će se praćenjem razvoja dokumenta proračuna od nacrtu, preko prvog i drugog čitanja, do finalnog dokumenta (Gong), o čemu će se također izvijestiti javnost putem web stranice projekta i foruma.

### **20. Navedite poveznice na obavijesti, izvještaje i drugo čime možete dokumentirati slučaj.**

- \* web stranice projekta: [www.proracun.pazin.hr](http://www.proracun.pazin.hr)<<http://www.proracun.pazin.hr>>
- \* web stranice Grada: [www.pazin.hr](http://www.pazin.hr)<<http://www.pazin.hr>>
- \* neovisne web stranice: [iPazin.hr](http://www.ipazin.net) (npr. <http://www.ipazin.net/?p=26254>)
- \* web stranice Gongu: [www.gong.hr](http://www.gong.hr)<<http://www.gong.hr>> (npr. <http://gong.hr/hr/dobra-vladavina/lokalne-vlasti/pazin-proracun-krecu-javne-rasprave/>)
- \* Glas Istre: [www.glasistre.hr](http://www.glasistre.hr)<<http://www.glasistre.hr>> (npr. [http://www.glasistre.hr/vijesti/pula\\_istra/pazinci-sudjeluju-u-sastavljanju-gradskog-proracuna-457080](http://www.glasistre.hr/vijesti/pula_istra/pazinci-sudjeluju-u-sastavljanju-gradskog-proracuna-457080))<[http://www.glasistre.hr/vijesti/pula\\_istra/pazinci-sudjeluju-u-sastavljanju-gradskog-proracuna-457080](http://www.glasistre.hr/vijesti/pula_istra/pazinci-sudjeluju-u-sastavljanju-gradskog-proracuna-457080)>



\* [www.civilnodrustvo.hr](http://www.civilnodrustvo.hr) (npr. [http://www.civilnodrustvo.hr/index.php?id=133&tx\\_ttnews%5Btt\\_news%5D=9178&cHash=9b6c4d6dea1cca1aab9e3ed93d0831b9](http://www.civilnodrustvo.hr/index.php?id=133&tx_ttnews%5Btt_news%5D=9178&cHash=9b6c4d6dea1cca1aab9e3ed93d0831b9))

Kontakt osobe koja može pružiti više informacija:

Grad Pazin: Maja Stranić-Grah, [maja.stranic-grah@pazin.hr](mailto:maja.stranic-grah@pazin.hr)<<mailto:maja.stranic-grah@pazin.hr>>; 635 100

Gong: Suzana Jašić, [suzi@gong.hr](mailto:suzi@gong.hr)<<mailto:suzi@gong.hr>>, 091 4825 455

**Prijavi možete priložiti i dodatne foto ili video materijale:**

- \* najavni video projekta: <http://vimeo.com/98467988>
- \* Tv Istra, prilog: <http://www.youtube.com/watch?v=Nw2--ZVxX8k>
- \* nekoliko fotografija u prilogu

Ovaj materijal nastao je uz financijsku podršku Europske unije i Ureda za udruge Vlade RH. Za sadržaj odgovara isključivo Zelena Istra i ne može se smatrati službenim stavom Europske unije i Ureda za udruge Vlade RH.